



В Тамбове по факту смерти мужчины в медицинском учреждении возбуждено уголовное дело



Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 15 мая текущего года мужчина 1973 года рождения обратился в одно из медицинских учреждений здравоохранения города. Врачами больницы ему была проведена литотрипсия и назначена инфузионная терапия. Там же, спустя несколько дней проведен сеанс гемофильтрации.

21 мая 2019 года в связи с ухудшением состояния здоровья пациент был переведен в областную клиническую больницу, где на следующий день скончался в реанимационном отделении.

В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка деятельности медицинских работников, принимавших участие в лечении больного. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

уголовного дела продолжается.

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1381566>